



«Городская среда»  
Стр. 4



«Клумбы изготoвим сами!»  
Стр. 5



«Небо и земля...»  
Стр. 8

### ЦИТАТА НЕДЕЛИ

#### ВСЕОБЩАЯ ВАКЦИНАЦИЯ

Прививочная компания от коронавируса проходит во всех регионах России.

По состоянию на 20.04.2021 года было сделано прививок от COVID-19:

- 16 567 870 — всего прививок от коронавируса сделано в России (учитывается первый и второй компонент).
- 10 341 627 человек (7,07% от населения) — поставили хотя бы одну прививку от коронавируса.
- 6 226 250 человек — (4,26% от населения) полностью привито от коронавируса.

Отчётные данные за неделю:

- 180 386 — среднее значение новых привитых в день (0,12% от населения).
- 280 224 — среднее количество прививок вакцины (первых и вторых компонентов) в день.



ОТЧЁТ О ТЕКУЩЕЙ СИТУАЦИИ ПО БОРЬБЕ С КОРОНАВИРУСОМ

Общественно-политическая районная газета основана 1 мая 1934 года



# УСТЬ-УДИНСКИЕ ВЕСТИ

22 апреля 2021 г. № 15 (8536) Цена 15 рублей



### Уважаемые жители Иркутской области!

Девятый раз в России мы отмечаем День местного самоуправления.

От всей души поздравляю всех, кто работает в этой сфере!

Не секрет, что от эффективной работы тех, чья деятельность связана с муниципальной службой, зависит жизнь в больших сёлах и маленьких деревнях, городах, районных центрах. Вы отвечаете за уровень коммунальных, медицинских услуг, работу детских садов и школ, охрану общественного порядка, благоустройство и многое другое.

На территории Иркутской области расположены 454 муниципальных образования: 10 городских округов, 32 муниципальных района, 58 городских и 354 сельских поселений. А всего в Приангарье 1532 населенных пункта: 68 городских, 1464 сельских.

Качество работы органов местного управления каждого из них формирует оценку людей государственной власти в целом. Принимайте решения, исходя из нужд и интересов ваших земляков. С достоинством, честно выполняйте свои обязанности! Благодаря вам местное самоуправление постоянно совершенствуется, становится ближе к людям, их проблемам и нуждам. Открытый диалог с ними позволяет учитывать пожелания граждан в работе местного самоуправления.

Накопленный российский опыт доказывает, что структура государственной власти может быть эффективной и устойчивой лишь тогда, когда ее подкрепляет и поддерживает жизнеспособная система местного самоуправления.

Примите самые сердечные поздравления и признательность за ваше неравнодушное участие и искреннее желание менять жизнь к лучшему!

Игорь Кобзев, Губернатор Иркутской области

### Уважаемые работники органов местного самоуправления, депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Органы самоуправления – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – наш капитал, мощный инструмент для достижения наших общих целей – защиты граждан и повышение уровня их жизни.

В этот праздничный день выражаю искреннюю признательность депутатам представительных органов, работникам органов местного самоуправления за активное участие в реализации программ социально-экономического развития нашего района и области. Благодаря вам и вашей плодотворной работе, опыту, инициативе, умению принимать ответственные решения, находить ответы на самые, казалось бы, не решаемые задачи, наш район успешно развивается.

Особые слова благодарности ветеранам, которые в разные годы внесли весомый вклад в развитие местного самоуправления Усть-Удинского района.

Желаю всем вам крепкого здоровья, инициативности, новых свершений и весомых достижений во благо родной земли. Пусть рядом с вами всегда будут надежные партнеры и верные единомышленники, а добрые инициативы всегда встречают поддержку наших сограждан. Мира вам, счастья и благополучия!

Сергей Чemezov, мэр Усть-Удинского района.

## «Кайман» выходит на маршрут

С 13 апреля, в связи с ухудшением качества ледяного покрова реки Ангара, администрацией районного муниципального образования выпущено на маршрут судно на воздушной подушке «Кайман-10», осуществляющее рейсы в труднодоступные населенные пункты района.

Одними из первых в «низовские» поселки района, помимо почтовых отправлений, проследовали члены межведомственной комиссии администрации Усть-Удинского района, надзорных ведомств, МЧС, которые проинспектировали села Подволочное, Аносово, Аталанка на предмет готовности к весенне-летнему пожароопасному периоду.

Была проведена работа по определению особо опасных участков на границе соприкосновения населенных пунктов с землями лесного фонда, проверка готовности добровольных пожарных дружин, наличие сил и средств для обеспечения пожаротушения.

Подготовка к пожароопасному сезону взята на особый контроль.

Одновременно с целью вакцинации населения данных населенных пунктов района против новой коронавирусной инфекции, «Кайман-10» доставил в село Подволочное вакцину и медиков Усть-Удинской районной больницы, которые привили против COVID-19 28 человек, изъявивших желание сделать прививку. Еще девятерым добровольцам по результатам медицинского освидетельствования были даны медицинские отводы.

В целом по Усть-Удинскому району первым компонентом вакцины привито около пятисот человек, двумя компонентами – свыше двухсот пятидесяти.

Прививочная кампания продолжается.

Наш корр.



**\*Официальная информация****Нежелательное потомство собак и кошек, как фактор увеличения количества безнадзорных животных**

Федеральным законом об ответственном обращении с животными установлено одно из важных требований, касающегося принятия мер владельцами животных по предотвращению появления нежелательного потомства у собак и кошек. Установленное требование является одним из основных факторов в регуляции численности животных, их появления на улицах и нападения собак на людей.

В силу своих физиологических особенностей собаки и кошки обладают короткими сроками продолжительности беременности, многоплодием и скороспелостью и являются потенциальными источниками появления бродячих животных. В результате недолжного контроля владельцев за содержанием собак и кошек, создается постоянная «перенасыщенность» количества собак и кошек, опережающая спрос на них у людей. Весна, лето и осень — это пора множества новых дворовых котят и щенят. Периодически в СМИ (многочисленных группах вайбера, ватсап, соцсетях) появляются объявления «отдам в добрые руки щенят, котят...». Объявления подобного рода свидетельствуют о том, что владельцами животных не принимаются меры по предотвращению получения нежелательного потомства от них. Рождающихся котят и щенят, в лучшем случае, раздают в добрые руки. Однако, это, казавшееся удачным решением проблемы для владельца, только усугубляет проблему с численностью безнадзорных животных, увеличивая разрыв между спросом и предложением. В худшем случае, мы находим коробки с выброшенными котятами и щенятами. Это негативно влияет в первую очередь на самих животных: появляются никому не нужные собаки и кошки, страдающие от холода, голода, болезней либо вовсе погибают под колесами машин, а также от увечий, наносимых другими животными и человеком. Наличие трупов собак и кошек в населенных пунктах, тому подтверждение.

Появление нежелательного потомства у собак и кошек является одной из главных причин существования проблемы бездомных животных. И как результат, для снижения численности собак и кошек без владельцев субъектами Российской Федерации на отлов собак и кошек без владельцев выделяется от 20 и более миллионов рублей ежегодно. Однако, бездомные животные появляются снова и снова.

Бесспорно, что причиной в создавшейся ситуации и являющейся уже

давно исторически сложившейся «традицией» является безответственное отношение самих владельцев к собакам и кошкам, которое заключается в ненадлежащем содержании животных, а именно: бесконтрольный выгул собак, особенно во время их половой охоты, не своевременное принятие мер по предотвращению нежелательного потомства у собак и кошек, таких как не проведение стерилизации\кастрации животных, свободный выгул либо ненадежная изоляция в вольерах, доме либо в других местах на период половой охоты. Иногда, помимо недолжного контроля, животные становятся не нужными владельцам, их оставляют на улицах, увозят в незнакомые для животных места, оставляют приплодами целиком возле детских учреждений, в подъездах, мусорных контейнеров и других местах. Однозначно, что все собаки и кошки без владельцев (т.е., «бездомные») были когда-то домашними либо являются их приплодом.

Владельцы животных, поступающие подобным образом, являются нарушителями Федерального закона об ответственном обращении с животными, и их действия расцениваются как отказ владельцев животных от исполнения своих обязанностей по содержанию животных и содержат признаки жестокого обращения с животными, которое может привести к гибели, увечью или иному повреждению здоровья животного. Если владелец не может больше содержать животное, он обязан передать его новому владельцу в соответствии с федеральным законом об ответственном обращении с животными.

В связи с этим, осознание самими владельцами животных о необходимости своевременного проведения мероприятий по предотвращению нежелательного потомства у домашних животных, может явиться значимым фактором в снижении динамики популяций домашних собак и кошек, как источник появления нежелательного потомства. Владельцам собак и кошек, необходимо обратить на это внимание и принять немедленные меры по предотвращению появления нежелательного потомства от животных.

**Отдел государственного надзора в области обращения с животными по Эхирит-Булагатскому, Баяндаевскому, Качугскому, Жигаловскому, Боханскому, Осинскому и Усть-Удинскому районам службы ветеринарии Иркутской области.**

## Центр занятости населения Усть-Удинского района приглашает работодателей принять участие в организации общественных работ

В 2021 году на территории Усть-Удинского района организовано проведение общественных работ с целью обеспечения дополнительной занятости населения и удовлетворения потребностей района в организации необходимых общественных работ, носящих временный и сезонный характер.

Особенность общественных работ состоит в том, что они как форма временной занятости выполняют функции социальной и материальной поддержки для ищущих работу и безработных граждан. Для работодателя это возможность выполнения необходимых объемов неквалифицированных работ за счет привлечения временных сотрудников. Кроме того, он получает возможность подобрать в будущем постоянные кадры из граждан, хорошо зарекомендовавших себя в общественных работах. С другой стороны, ищущие работу граждане, в том числе и безработные, имеют возможность через временное трудоустройство поддерживать определенный материальный доход, а также повысить мотивацию к трудовой деятельности.

Центром занятости населения заключаются договоры с работодателями о совместной деятельности по организации оплачиваемых общественных работ. В них предусматривается численность граждан, принимаемых на работу, характер работ, по которым они будут трудоустроены, условия финансирования, а также обязательства, права и ответственность сторон.

Общественные работы позволяют не только обеспечить временную занятость безработных граждан, но и рационально использовать труд основных работников на предприятиях (замещение в отпусках и во время болезни), выполнять сезонные работы в кратчайшие сроки.

Центр занятости населения Усть-Удинского района приглашает работодателей к сотрудничеству по организации проведения оплачиваемых общественных работ в районе.

**Подробную информацию об условиях заключения договоров можно получить в ОГКУ ЦЗН Усть-Удинского района по адресу: п. Усть-Уда, ул. Комсомольская, д. 29 пом.1 или по телефонам 31-666, 31-932.**

## Жители Иркутской области могут протестировать дистанционное электронное голосование

Избиратели Иркутской области имеют уникальную возможность принять участие в тестировании системы дистанционного электронного голосования.

Общероссийская тренировка дистанционного электронного голосования (ДЭГ) будет проводиться в апреле и в мае. Чтобы опробовать на практике, как может проходить голосование на выборах в онлайн-формате, требуется выполнить ряд несложных действий.

Во-первых, нужна подтвержденная учетная запись на портале «Госуслуги» (gosuslugi.ru). Проверить статус своей учетной записи можно в личном кабинете в разделе «Мои данные».

Во-вторых, с 21 апреля по 7 мая необходимо подать заявление на портале «Госуслуги». В-третьих, после обработки заявления в личном кабинете будет доступна информация, как принять участие в ДЭГ в рамках тренировки. Проголосовать можно будет с 12 по 14 мая.

Иркутская область активно готовится к внедрению новых цифровых технологий, в том числе в избирательную систему. Тренировка позволит протестировать техническую сторону применения подобных новшеств в регионе, а также оценить готовность граждан к использованию онлайн-сервисов в избирательном процессе.

## Осторожно, тонкий лед

С начала апреля 2021 года на территории Усть-Удинского района в ходе совместных рейдов государственной инспекции по маломерным судам с ГИБДД и органами местного самоуправления, в том числе с использованием судна на воздушной подушке «Кайман-10», было выявлено 14 фактов проезда автотранспорта по льду вне санкционированных ледовых переправ, чем водителями транспортных средств был нарушен закон Иркутской области от 29.12.2007 года № 153-оз «Об административной ответственности за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах в Иркутской области», а именно нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах при пользовании переправами.

22 апреля 2021 года состоялось заседание административной комиссии РМО «Усть-Удинский район», под председательством заместителя председателя комиссии, начальника отдела коммунального хозяйства, транспорта, связи, энергетики и природопользования Николая Горлова. Данные протоколы на комиссии были рассмотрены, по всем вынесены соответствующие решения.

**Уважаемые водители! Проезжая по несанкционированной, необорудованной ледовой переправе вы подвергаете свою жизнь и жизнь своих пассажиров большой опасности. Инспекторы Усть-Удинской ГПС ГИМС убедительно просят Вас переезжать через водоемы только по оборудованным и санкционированным ледовым переправам! Будьте осмотрительны, не рискуйте, следите за информацией о ледовых переправах.**

**В настоящее время все санкционированные ледовые переправы в Усть-Удинском районе закрыты из-за наступившей оттепели и изменении структуры льда!!!**

**Будьте внимательны к себе и своему здоровью, ведь сэкономленные пять минут могут стоить вам и вашим пассажирам жизни!**

# Уважаемые землепользователи!

(владельцы земельных участков, лица, арендующие землю)



Антинаркотическая комиссия  
РМО «Усть-Удинский район»  
НАПОМИНАЕТ

В соответствии со статьёй 29 Федерального закона от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

Действующим законодательством предусмотрена административная ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущей конопли (статья 10.5 КоАП РФ, часть 2 статья 8.7 КоАП РФ).

Согласно статьи 10.5 КоАП РФ, непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущей конопли после получения официального предписания уполномоченного органа – влечёт наложение административного штрафа:

**на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей;**  
**на должностных лиц - от 5000 до 10000 рублей;**  
**на юридических лиц – от 50000 до 100000 рублей.**

В случае произрастания дикорастущей конопли на землях сельхозназначения собственник или землепользователь участка за ненадлежащее соблюдение правил и норм по использованию земельного участка сель-

хозназначения может быть привлечен к административной ответственности Управлением Россельхознадзора по Иркутской области и Республике Бурятия в соответствии с частью 2 статьи 8.7 КоАП РФ.

С учетом части 1 статьи 13 Земельного кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 8.7 КоАП РФ, невыполнение собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков установленных требований и обязательных мероприятий по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями - влечет наложение административного штрафа

**на граждан в размере от 20 тысяч до 50 тысяч рублей;**  
**на должностных лиц - от 50 тысяч до 100 тысяч рублей;**  
**на юридических лиц - от 400 тысяч до 700 тысяч рублей.**

Обращаем внимание, что привлечение к административной ответственности не освобождает собственника (землепользователя) от обязанности уничтожить дикорастущую коноплю!!!

За неуничтожение дикорастущей конопли собственник (землепользователь) может быть привлечен к административной ответственности повторно!

## СВОЕВРЕМЕННО ПРИНИМАЙТЕ МЕРЫ ПО УНИЧТОЖЕНИЮ НАРКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ (КОНОПЛИ, МАКА) НА ВАШИХ УЧАСТКАХ

В случае обнаружения мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, Вы можете сообщить: в антинаркотическую комиссию РМО «Усть-Удинский район» по телефону 8(39545)31275(доб.112), 89041232829, в отдел полиции № 2 (дислокация п. Усть-Уда) МО МВД России «Боханский» по телефону: 02, 112 (с мобильного); дежурная часть: 8(39545)31501. Участковому уполномоченному полиции

### Извещение

#### о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков и его согласования

Кадастровый инженер Акулова Татьяна Валерьевна, работающая в ООО «Геокадастр», номер квалификационного аттестата 38-11-170, почтовый адрес: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9, адрес электронной почты: u-uda\_geokadastr@mail.ru, номер контактного телефона — 89501041607, извещает участников общей долевой собственности совхоза «Малышевский» о выполнении проектов межевания.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:19:070401:81 местоположение: Иркутская обл., Усть-Удинский р-он (сведения ЕГРН).

Заказчиками кадастровых работ являются:

-Донской Алексей Александрович, почтовый адрес: 666357, Иркутская область, Усть-Удинский район, д. Долганова, ул. Молодежная, д. 5;

-Медведев Сергей Алексеевич, почтовый адрес: 666357, Иркутская область, Усть-Удинский район, д. Долганова, пер. Больничный, д. 2, кв. 1.

Ознакомится с проектом межевания земельных участков можно по адресу: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков направлять в течение месяца со дня опубликования извещения по адресам: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9, Акулова Татьяна Валерьевна; 664056, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Академическая, 70, Управление Росреестра по Иркутской области.

При отсутствии возражений, размеры и местоположение границ выделяемых земельных участков считаются согласованными.

### Извещение

#### о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельных участков и его согласования

Кадастровый инженер Акулова Татьяна Валерьевна, работающая в ООО «Геокадастр», номер квалификационного аттестата 38-11-170, почтовый адрес: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9, адрес электронной почты: u-uda\_geokadastr@mail.ru, номер контактного телефона 89501041607, извещает участников общей долевой собственности совхоза «Игжейский» о выполнении проекта межевания.

Кадастровый номер исходного земельного участка 38:19:040201:351 местоположение: Иркутская обл., Усть-Удинский р-он (сведения ЕГРН).

Заказчиком кадастровых работ является:

-Ольховик Валентина Алексеевна, почтовый адрес: 666355, Иркутская область, Усть-Удинский район, с. Игжей, ул. Гагарина, д. 16, кв. 1

Ознакомится с проектом межевания земельных участков можно по адресу: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9 в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых земельных участков направлять в течение месяца со дня опубликования извещения по адресам: 666352, Иркутская область, Усть-Удинский район, р.п. Усть-Уда, ул. Мира, 22-9, Акулова Татьяна Валерьевна; 664056, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Академическая, 70, Управление Росреестра по Иркутской области.

При отсутствии возражений, размеры и местоположение границ выделяемых земельных участков считаются согласованными.

## «Слава героев будет вечной»

С каждым годом людей, способных рассказать о годах Великой Отечественной войны, становится все меньше. Ветераны, труженики тыла и дети войны постепенно уходят из жизни, и через несколько лет в живых уже никого не останется. А ведь именно эти герои заслуживают вечной памяти – в благодарность за выкованное на крови и смерти будущее для нас, потомков.

Никто из живших в 1941-1945 годах не в силах забыть тягот тех времен, а мы порой даже не знаем, через что на самом деле прошли наши предки, что они вынесли ради светлого будущего своей страны и своих детей. Уважить их подвиги и сохранить память о каждом – священный долг каждого гражданина России.

Именно с этой целью в рамках реализации проекта «Жизни и судьбы» с использованием средств гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, Фонд поддержки и развития общественно-полезных инициатив создал сайт для сохранения воспоминаний героев войны: мемориес41.рф.

Руководитель проекта «Жизни и судьбы» приглашает всех желающих поделиться памятью о своих близких в рамках одноименного конкурса по сбору воспоминаний героев Великой Отечественной войны. Задать вопросы о конкурсе и предоставить материалы для публикации на сайте можно по адресу: sofia.kanavina@yandex.ru

## Библионочь «Книга — путь к звездам!»

25 апреля в 19-00 в районной библиотеке состоится ежегодная акция Библионочь, посвященная в этом году 60-летию юбилею со дня первого полета человека в космос «Книга — путь к звездам».

В программе:

«Космос. Мечты. Открытия» - История освоения космоса

«Звезда по имени Гагарин» - Живой портрет

«Млечный путь» - Квест-игра для любознательных

«Литературные планеты» - Викторина

«Дотянуться до небес» - Головоломки

«Вперед, к звездам!» - Фотозона

«Что космос даёт человечеству?» - Фантастика и реальность

Караоке «Космостарс» – песни о космосе

Работает гадалка с Альфа Центавры

Библиокафе «Галактика»

Ждем всех желающих по адресу: п. Усть-Уда, ул. Школьная, д. 1, телефон для справок 8(39545)31-6-97

## ▼ Новости культуры

# Тропинки через Галактику

Маленькой, но дружной компанией встретились воскресным днем 18 апреля в библиотеке пенсионеры клуба «Сударушка». Темой очередной встречи стал 60-летний юбилей со дня первого полета человека в космос – 12 апреля 1961 года – день космонавтики.

В уютной атмосфере на широком экране завсегдагаи клуба познакомились с историей освоения космического пространства, посмотрев документальный фильм «Из истории космонавтики», полюбовались солнечной улыбкой Юрия Гагарина в документальном фильме «Гагарин – всегда первый», открыли для себя иркутских космонавтов и конструкторов, просмотрев видео-презентацию краеведческого отдела «Иркутск космический».

Следом за познавательным пришла очередь и развлекательного: каверзные вопросы «Космической викторины» всколыхнули казалось уже давно забытые знания, а «Космическая музыка», во время которой исполнялись известные шлягеры о космосе, подняла с места даже самых серьёзных. Не оставил равнодушными неужённых пенсионеров и конкурс «Собери слово» - все принимали участие в составлении слов.

Закончилась встреча кулинарным конкурсом «Космическое блюдо» - все пришедшие оценили оригинальность исполнения домашнего задания – приготовить что-нибудь космическое. Мнения разделились, и все участники получили небольшие, но очень полезные подарки. В приподнятом настроении завсегдагаи клуба «Сударушка» отправлялись домой,



надеясь вновь встретиться в стенах уютной библиотеки, получить массу положительных эмоций и впечатлений.

Библиограф МБУК МЦБ  
Усть-Удинского района им. В.Г. Распутина  
Зиновьева Ю.Г.

## Космическое путешествие... по библиотеке!

Тысячи лет люди вглядывались в небо и размышляли о тайнах Вселенной. 12 апреля 1961 года стал знаменательным днем для всего человечества. В этот день человек шагнул с планеты Земля в огромный океан звёздного пространства.

12 апреля 2021г стал началом космического путешествия по районной библиотеке. Ребята всех возрастов - от непосед начальной школы до выпускных классов - с огромным интересом участвовали в квесте по модельной библиотеке п. Усть-Уда «Космическое путешествие».

Каждая станция - это планета Солнечной системы, и на каждой - свои задания. У всех команд свои маршруты, и найти следующую станцию-планету ох как не просто. А уж выполнить задания еще сложнее. Но это даже интереснее!

Маленьких «пассажиров» на пути ждали ребусы, пазлы, «извержение вулкана», загадки и головоломки, а более опытные, мудрые ученики 6-10 классов встречали головоломки посложнее, им предстояло ответить на вопросы по истории космонавтики, а также пройти не мало космических конкурсов на сообразительность.

Все победители получили в награду сертификаты на бесплатное посещение виртуальной реальности. Но главным подарком для всех ребят стали дух приключений, запал оптимизма и шквал впечатлений.

Библиотекари МБУК МЦБ  
Усть-Удинского района им. В.Г. Распутина



## «Клумбы изготoвим сами!»

С целью пополнения материально-технических баз образовательных учреждений Усть-Удинского района, администрацией района было выделено по 400 тысяч рублей первой и второй школам п. Усть-Уда. Средства направлены на приобретение оборудования для кабинетов технологии.

Вторая школа райцентра уже освоила деньги. Для трудового обучения мальчиков в кабинет труда поступили торцовые пилы, верстак столярный, приборы для выжигания, токарные станки, электрические граверы, лобзики, фрезерная машина, наборы рашпелей, стамесок, резаков по дереву, ножовки, рубанки и многое другое.

- Территория у школы большая, требуется её благоустройство. Мы же теперь, имея данные приборы, сможем самостоятельно изготавливать цветочные клумбы, резные ограждения. Тем более, что проект по благоустройству пришкольного участка был запущен еще в сентябре нынешнего образовательного года, - рассказывает директор школы Анна Эгго.

В первую Усть-Удинскую школу поступление оборудования ожидается в ближайшее время.

Ирина Евдокимова, фото автора

# Сельское хозяйство готовится к сезону

Первое за минувший год совещание сельхозтоваропроизводителей Усть-Удинского района прошло 16 апреля в администрации района. Прибыло на него, к сожалению, небольшое количество представителей агробизнеса, тем не менее, вопросы, поднятые на совещании, касались сельскохозяйственной отрасли напрямую.



Так, директор Управления социальной защиты населения Усть-Удинского района Валентина Чемезова предложила главам крестьянских хозяйств – основным работодателям села, рассмотреть, как один из способов вовлечения земляков в трудовую деятельность, заключение с гражданами, желающими улучшить свои материальные условия, социального контракта. Нацелен он может быть на поиск работы; прохождение профессионального обучения и дополнительного профессионального образования; осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности; ведение личного подсобного хозяйства, либо осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации.

Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на оказание государственной социальной помощи в целях удовлетворения текущих потребностей граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, товаров для ведения личного подсобного хозяйства, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, в целях стимулирования ведения здорового образа жизни, а также для обеспечения потребностей семьи в товарах и услугах дошкольного и школьного образования.

С каждым гражданином, стремящимся заключить социальный контракт, будет проведено собеседование, центр «Мой бизнес» поможет разработать бизнес-план, специалисты Управления соцзащиты будут вести консультационное сопровождение каждого, заключившего соцконтракт, на протяжении всего срока действия контракта.

Михаил Никитин, начальник отдела сельского хозяйства администрации Усть-Удинского района, дал разъяснения обязательств района в отношении бесхозных собак.

Согласно п. 14 ст. 14.1 закона № 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» к обязанностям поселений первого уровня относится осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения. Муниципалитеты районных уровней не имеют полномочий на обращение с такими животными. Разве что, исполняют полномочия региона, для чего последний выделяет денежные средства.

УВ 2021 году Усть-Удинскому району была выделена сумма в размере 350 тысяч рублей на решение вопроса бездомных собак и кошек. При этом, если учесть, что законодательство в части обращения с ними значительно ужесточилось, и более невозможно усыпить животное в процессе отлова, допустима лишь процедура отлова – стерилизации – лечения – возвращения на место обитания (и все это под непременною видеофиксацию с хранением видео-файлов в течение двух последующих лет), значительно увеличилась стоимость услуг специализированных организаций, имеющих право на деятельность с бесхозными животными.

Так, по итогам торгов текущего года, стоимость отлова одной собаки в нашем районе достигла 12,5 тысяч рублей. Сколько животных будет отловлено, подсчитать нетрудно. Бегают же их, в Усть-Уде, к примеру, более пяти десятков. Да в поселениях района не меньше. Поэтому акцент будет ставиться на отлов-стерилизацию лишь агрессивных животных.

Еще одна актуальная тема – грядущий пожароопасный период. Здесь владельцы сельхозугодий должны максимум внимания уделить недопущению весенних отжигов сухой растительности. В случае выхода в лес огня с чьего-либо поля, его владелец понесет ответственность по всей строгости действующего законодательства.

Главы КФХ, со своей стороны, ребром поставили вопрос невозможности закупа семенного материала. По какой причине Россельхоз центр не дает сертификаты на элитные семена, главам хозяйств неизвестно, однако уже менее чем через три недели трактора отправятся в поля, но чем будут наполняться сеялки? – большой вопрос для ряда аграриев.

Кроме того, сельхозпроизводителей беспокоит и грядущие поборы.

Эту проблему озвучила глава КФХ Татьяна Панкратова. По её многолетним наблюдениям, крупный рогатый скот личных подсобных хозяйств села Светлолобово (да и не только) выпасается безнадзорно, пастуха сельчане не привлекают. В результате страдают посевы всей округи.

Осенью же на близлежащие поля выходят табуны лошадей, у которых тоже где-то имеются владельцы, но должного присмотра за своей живностью не осуществляют.

- Кто должен нам возмещать убытки, и как определить владельцев животных? – поинтересовалась Татьяна Гавриловна.

Мэр района Сергей Чемезов, участвующий в заседании, данные вопросы внес в свой рабочий дневник. В последующем, в ходе весенних сельских сходов, они будут актуализированы в поселениях района.

**Ирина Евдокимова**

**Фото автора**

## «ГОРОДСКАЯ СРЕДА» - партийный проект

По поручению президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина с 2017 года на территории всей страны и в том числе на территории Иркутской области стартовал приоритетный проект Российской Федерации «Формирование комфортной городской среды», который предусматривает проведение комплекса мероприятий по благоустройству дворовых территорий, общественных пространств (площадей, улиц, набережных, парков, скверов) и иных территорий.

Основными целями федерального партийного проекта «Городская среда» является создание благоприятной современной городской среды, контроль за осуществлением планов комплексного благоустройства дворовых территорий и парковых зон и формирование системы инструментов общественного участия в принятии решений по вопросам благоустройства населенных пунктов.

Этот проект – один из самых популярных, потому что Иркутская область пошла своим путём в его реализации. В Иркутской области есть возможность участвовать в проекте не только крупным городам, как в других регионах, но всем поселениям, в которых проживает от тысячи человек.

14 апреля активисты местного отделения партии «Единая Россия», совместно с депутатами, членами Общественной Палаты и просто активными жителями Усть-Уды провели рейд в поселке Усть-Уда, в ходе



которого оценили состояние объекта благоустроенного в рамках федерального партийного проекта «Городская среда» в 2020 году. Это объект расположенный по ул.Ленина. Выявленные в ходе рейда замечания и недостатки были оформлены документально, информация о них направлена в администрацию Усть-Удинского муниципального образования. Участники рейда обращаются к жителям поселка с инициативой по уборке общественных территорий силами однопартийцев и жителей МО. Общественный контроль будет установлен и за Объектом по улице Чернышевского.

**Людмила Соколова, председатель районной Думы**

Понедельник, 26 апреля

<p><b>1</b></p> <p>05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.10, 01.10, 03.05 Время покажет 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00, 03.30 Мужское / Женское 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с «По законам военного времени. Победа!» 12+</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>06.05 Т/с «Литейный» 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.00 Сегодня 09.25, 11.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Т/с «Красная зона» 12+ 19.00 ДНК 16+ 20.40 Т/с «Капкан для монстра» 00.15 Т/с «Ленинград - 46» 16+ 03.45 Т/с «Пятницкий. Глава вторая»</p>	<p><b>РОССИЯ 1</b></p> <p>05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Т/с «Жемчуга» 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+ 21.20 Т/с «МУР-МУР» 12+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.15 «Тайны следствия»</p>	<p><b>ЦЕНТР</b></p> <p>7.00 Настроение 9.15 Х/ф «ПРИЕЗЖАЯ» 12+ 11.20 Актерские судьбы. Алексей Локтев и Светлана Савелова 12+ 11.55 Городское собрание 12+ 12.30 События 12.50 (S) «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 14.40 Мой герой. Тимур Бекмамбетов 15.30 События 15.50 Город новостей 16.10 (S) «ТАКАЯ РАБОТА» 16+ 17.55 Хроники московского быта. Безумная роль 18.50 События 19.10 (S) «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА»</p>	<p><b>D</b></p> <p>07.30 «6 кадров» (16+) 07.45 По делам несовершеннолетних (16+) 09.15 Давай разведёмся! (16+) 10.25 Тест на отцовство (16+) 12.35 «Реальная мистика». Т/с 13.40 «Понять. Простить». Т/с 14.55 «Порча». Т/с (16+) 15.25 «Знахарка». Т/с (16+) 15.00 «Девушка средних лет» 20.00 «Мама». Т/с (16+) 00.20 «Женский доктор - 2». Т/с 02.15 «Улыбка пересмешника». Т/с 04.00 «Порча». Т/с (16+) 04.25 «Знахарка». Т/с (16+)</p>
---	--	--	---	--

Вторник, 27 апреля

<p><b>1</b></p> <p>05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.10, 01.05, 03.05 Время покажет 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00, 03.25 Мужское / Женское 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с «По законам военного времени. Победа!» 12+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>06.05 Т/с «Литейный» 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.00 Сегодня 09.25, 11.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Т/с «Красная зона» 12+ 19.00 ДНК 16+ 20.40 Т/с «Капкан для монстра» 00.15 Т/с «Ленинград - 46» 16+ 03.45 Т/с «Пятницкий».</p>	<p><b>РОССИЯ 1</b></p> <p>05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Т/с «Жемчуга» 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 21.20 Т/с «МУР-МУР» 12+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.15 Т/с «Тайны следствия» 12+ 04.05 Т/с «Право на правду» 16+</p>	<p><b>ЦЕНТР</b></p> <p>7.00 Настроение 9.10 Доктор И... 16+ 9.40 Х/ф «ВЫСТРЕЛ В СПИНУ» 11.35 Игорь Скляр. Под страхом славы 12+ 12.30 События 12.50 (S) «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 12+ 14.40 Мой герой. Гузель Яхина 12+ 15.30 События 15.50 Город новостей 16.10 (S) «ТАКАЯ РАБОТА» 16+ 17.55 Хроники московского быта. Трудный ребенок 12+ 18.50 События 19.10 (S) «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» 12+ 23.00 События 23.35 Закон и порядок 16+ 0.10 Звездные вдовцы 16+ 1.00 События 1.35 Петровка, 38 16+ 1.55 Хроники московского быта. Советские миллионерши 12+ 2.35 Звездные вдовцы 16+</p>	<p><b>D</b></p> <p>07.30 По делам несовершеннолетних (16+) 09.00 Давай разведёмся! (16+) 10.10 Тест на отцовство (16+) 12.20 «Реальная мистика». Т/с 13.25 «Понять. Простить». Т/с 14.40 «Порча». Т/с (16+) 15.10 «Знахарка». Т/с (16+) 15.45 «Мама». Т/с (16+) 23.30 Секреты счастливой жизни 23.35 «Мама». Т/с (16+) 00.20 «Женский доктор - 2». Т/с 02.15 «Улыбка пересмешника». Т/с (16+) 04.00 «Порча». Т/с (16+) 04.25 «Знахарка». Т/с (16+)</p>
---	---	--	---	--

Среда, 28 апреля

<p><b>1</b></p> <p>05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.10, 01.10, 03.05 Время покажет 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00, 03.25 Мужское / Женское 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с «По законам военного времени. Победа!» 12+ 22.30 Док-ток 16+ 23.30 Вечерний Ургант 16+</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>06.05 Т/с «Литейный» 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.00 Сегодня 09.25, 11.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Т/с «Красная зона» 12+ 19.00 ДНК 16+ 20.40 Т/с «Капкан для монстра» 00.15 Т/с «Ленинград - 46» 16+ 03.50 Т/с «Пятницкий. Глава вторая»</p>	<p><b>РОССИЯ 1</b></p> <p>05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Т/с «Жемчуга» 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 21.20 Т/с «МУР-МУР» 12+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.15 Т/с «Тайны следствия» 12+ 04.05 Т/с «Право на правду» 16+</p>	<p><b>ЦЕНТР</b></p> <p>7.00 Настроение 9.15 Доктор И... 16+ 9.50 Х/ф «ОТЧИЙ ДОМ» 12+ 11.55 Актерские судьбы. Людмила Хитяева и Николай Лебедев 12+ 12.30 События 12.50 (S) «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 12+ 14.40 Мой герой. Ирина Бразговка 15.30 События 15.50 Город новостей 16.10 (S) «ТАКАЯ РАБОТА» 16+ 17.55 Хроники московского быта. Молодой муж 12+ 18.50 События 19.10, 21.05 (S) «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» 12+ 23.00 События 23.35 Хватит слухов! 16+ 0.10 Прощание. Алексей Баталов 1.00 События 1.35 Петровка, 38 16+ 1.55 Роквые знаки звезд 16+</p>	<p><b>D</b></p> <p>07.30 «6 кадров» (16+) 07.35 По делам несовершеннолетних (16+) 09.00 Давай разведёмся! (16+) 10.10 Тест на отцовство (16+) 12.20 «Реальная мистика». Т/с 13.25 «Понять. Простить». Т/с 14.40 «Порча». Т/с (16+) 15.10 «Знахарка». Т/с (16+) 15.45 «Мама». Т/с (16+) 23.30 Секреты счастливой жизни 23.35 «Мама». Т/с (16+) 00.20 «Женский доктор - 2». Т/с 02.15 «Улыбка пересмешника». Т/с (16+) 04.00 «Порча». Т/с (16+) 05.25 «Знахарка». Т/с (16+) 05.50 «Понять. Простить». Т/с 05.45 Тест на отцовство (16+)</p>
---	--	--	---	---

Четверг, 29 апреля

<p><b>1</b></p> <p>05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.10, 01.00, 03.05 Время покажет 15.10 Давай поженимся! 16+ 16.00, 03.20 Мужское / Женское 18.00 Вечерние новости 18.40 На самом деле 16+ 19.45 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 21.30 Т/с «По законам военного времени. Победа!» 12+ 22.30 Большая игра 16+</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>06.05 Т/с «Литейный» 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.00 Сегодня 09.25, 11.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 16+ 17.25 Т/с «Красная зона» 12+ 19.00 ДНК 16+ 20.40 Т/с «Капкан для монстра» 00.15 Чп. Расследование 16+ 00.50 Поздняков 16+ 01.05 Захар прилепин.</p>	<p><b>РОССИЯ 1</b></p> <p>05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Т/с «Жемчуга» 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 21.20 Т/с «МУР-МУР» 12+ 23.35 Вечер с Владимиром Соловьёвым 12+ 02.15 Т/с «Тайны следствия» 12+ 04.00 Т/с «Право на правду» 16+</p>	<p><b>ЦЕНТР</b></p> <p>7.00 Настроение 9.10 Доктор И... 16+ 9.45 Х/ф «ЖИЗНЬ ОДНА» 12+ 11.55 Актерские судьбы. Зоя Федорова и Сергей Лемешев 12+ 12.30 События 12.50 (S) «МИСС МАРПЛ АГАТЫ КРИСТИ» 12+ 14.40 Мой герой. Михаил Башкатов 12+ 15.30 События 15.50 Город новостей 16.10 (S) «ТАКАЯ РАБОТА» 16+ 17.55 Хроники московского быта. Градус таланта 12+ 18.50 События 19.10 (S) «АНАТОМИЯ УБИЙСТВА» 12+ 23.00 События 23.35 10 самых... Брошенные жены звезд 16+ 0.05 Актерские драмы. Роль через боль 1.00 События 1.35 Петровка, 38 16+</p>	<p><b>D</b></p> <p>07.30 По делам несовершеннолетних (16+) 09.00 Давай разведёмся! (16+) 10.10 Тест на отцовство (16+) 12.30 «Реальная мистика». Т/с (16+) 13.25 «Понять. Простить». Т/с (16+) 14.40 «Порча». Т/с (16+) 15.10 «Знахарка». Т/с (16+) 15.45 «Мама». Т/с (16+) 00.15 «Женский доктор - 2». Т/с 02.10 «Улыбка пересмешника». Т/с 03.55 «Порча». Т/с (16+) 04.20 «Знахарка». Т/с (16+) 04.45 «Понять. Простить». Т/с (16+) 05.45 Тест на отцовство (16+) 07.25 «6 кадров» (16+)</p>
--	---	--	---	--

Пятница, 30 апреля

<p><b>1</b></p> <p>05.00, 09.15 Доброе утро 09.00, 12.00, 15.00 Новости 09.55 Жить здорово! 16+ 10.55 Модный приговор 6+ 12.10 Время покажет 16+ 15.10, 04.40 Давай поженимся! 16+ 16.00 Мужское / Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 18.40 Человек и закон 16+ 19.45 Поле чудес 16+ 21.00 Время 21.30 Сегодня вечером 16+ 23.45 Вечерний Ургант 16+ 00.40 Д/ф «История джаз-клуба Ронни Скотта» 16+</p>	<p><b>НТВ</b></p> <p>06.05 Т/с «Литейный» 16+ 07.00 Утро. Самое лучшее 16+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня 09.25, 11.25 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» 16+ 14.25 Чрезвычайное происшествие 15.00 Место встречи 16+ 17.25 По следу монстра 16+ 19.00 Жди меня 12+ 20.40 Т/с «Капкан для монстра» 16+ 00.55 Своя правда 16+ 02.40 Квартирный вопрос 0+ 03.30 Дачный ответ 0+</p>	<p><b>РОССИЯ 1</b></p> <p>05.00, 09.30 Утро России 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 09.55 О самом главном 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+ 12.40, 18.40 60 минут 12+ 14.55 Х/ф «Опять замуж» 12+ 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 21.20 Большой праздничный бенефис Филиппа Киркорова 12+ 01.35 Х/ф «Работа над ошибками»</p>	<p><b>ЦЕНТР</b></p> <p>7.00 Настроение 9.15, 12.50 Х/ф «СВАДЕБНЫЕ ХЛОПОТЫ» 12.30 События 13.25 Х/ф «АЛИСА ПРОТИВ ПРАВИЛ» 15.30 События 15.55 Город новостей 16.10 Х/ф «АЛИСА ПРОТИВ ПРАВИЛ» Продолжение детектива 12+ 17.55 Актерские драмы. Прикинуться простаком 12+ 18.50 События 19.10 Х/ф «ИГРУШКА» 12+ 21.00 Х/ф «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕСТУПЛЕНИЯ. ДУЭЛЬ» 12+ Детективы Натальи Андреевой 23.00 В центре событий с Анной Прохоровой 0.10 Приют комедиантов 12+ 2.05 Олег Басилашвили.</p>	<p><b>D</b></p> <p>07.30 «6 кадров» (16+) 07.35 По делам несовершеннолетних (16+) 09.00 Давай разведёмся! (16+) 10.10 Тест на отцовство (16+) 12.20 «Реальная мистика». Т/с (16+) 13.25 «Понять. Простить». Т/с (16+) 14.40 «Порча». Т/с (16+) 15.10 «Знахарка». Т/с (16+) 15.45 «Мама». Т/с (16+) 20.00 «Верь своему мужу» (16+) 00.15 «Подари мне жизнь» (16+) 04.20 «Порча». Т/с (16+) 04.45 «Знахарка». Т/с (16+) 05.10 «Понять. Простить». Т/с (16+) 05.40 По делам несовершеннолетних (16+) 06.30 Давай разведёмся! (16+) 07.20 «6 кадров» (16+)</p>
--	--	--	---	--

Суббота, 1 мая



06.00 Доброе утро. Суббота  
09.00 Умницы и умники 12+  
09.45 Слово пастыря 0+  
10.00, 12.00 Новости  
10.15 Святая Матрона. «Приходите ко мне, как к живой» 12+  
11.10, 12.15 Видели видео? 6+  
12.55 Крещение Руси 12+  
16.30, 19.25 Романовы 12+  
18.00 Схождение Благодатного огня. Прямая трансляция из Иерусалима  
21.00 Время  
21.20 Голос. Дети 0+  
23.25 Пасха 0+  
00.15 X/ф «Неоконченная повесть»  
01.50 X/ф «Человек родился» 12+  
03.20 Храм Гроба Господня 0+  
04.30 Пасха Христова.



05.55 X/ф «Мужские каникулы»  
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня  
09.20 X/ф «Белое солнце пустыни» 0+  
11.20 Главная дорога 16+  
12.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+  
13.00 Квартирный вопрос 0+  
14.00, 17.20, 19.15, 21.00 Т/с «Пять минут тишины. Возвращение»  
18.00 Схождение благодатного огня. Прямая трансляция из Иерусалима  
20.00 Центральное телевидение  
04.10 Т/с «Пятницкий».  
Глава вторая» 16+



04.30 X/ф «К тёще на блины»  
06.15 X/ф «Деревенская история»  
10.10 Сто к одному 12+  
11.00, 20.00 Вести  
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!  
13.45 X/ф «Шоу про любовь»  
18.00 Привет, Андрей! 12+  
21.05 Вести. Местное время  
21.20 X/ф «Бриллиантовая рука»  
23.20 X/ф «Папа для Софии»  
02.25 X/ф «Семейное счастье»



6.30 X/ф «ОТЧИЙ ДОМ» 12+  
8.10 Православная энциклопедия 6+  
8.40 Любимое кино. Берегись автомобиля  
9.20 X/ф «СТАРИК ХОТТАБЫЧ» 0+  
10.45 X/ф «НЕПОДДАЮЩИЕСЯ» 6+  
12.30 События  
12.45 X/ф «НЕ МОГУ СКАЗАТЬ ПРОЩАЙ»  
14.35, 15.50 X/ф «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО. РОМАН БЕЗ ПОСЛЕДНЕЙ СТРАНИЦЫ»  
Детективы Анны Князевой  
15.30 События  
18.55 X/ф «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО. ТАЙНА КАРТИНЫ КОРОВИНА»  
Детективы Анны Князевой  
22.35 Карцев, Ильченко, Жванецкий. Жизнь на троих 12+  
23.20 Кабачок эпохи застоя 12+  
0.05 Екатерина Васильева. На что способна любовь 12+  
1.00 Земная жизнь Иисуса Христа 12+  
1.50 X/ф «ЖИЗНЬ ОДНА» 12+



07.20 «6 кадров» (16+)  
08.00 «Жена по обмену» (16+)  
11.45 «Осколки счастья» (16+)  
15.40 «Осколки счастья-2» (16+)  
20.00 «Моя мама». Т/с (16+)  
22.55 «Письмо по ошибке» (16+)  
02.40 «Осколки счастья» (16+)  
05.45 Эффекты Матроны (16+)  
07.25 «6 кадров» (16+)

**Объявление**

**Пчелы.**

**Тел: 89130379917**

Воскресенье, 2 мая



07.15 Николай Чудотворец 0+  
08.10 X/ф «Укротительница тигров»  
10.00, 12.00 Новости  
10.10 Жизнь других 12+  
11.05, 12.10 Видели видео? 6+  
12.50 Романовы 12+  
17.55 Юбилейный концерт Надежды Бабиной 12+  
19.25 Лучшие всех! 0+  
21.00 Время  
22.00 Клуб веселых и находчивых  
00.05 X/ф «Загадка Анри Пика»  
01.45 Модный приговор 6+  
02.35 Давай поженимся! 16+  
03.15 Мужское / Женское 16+



06.20 X/ф «Кровные братья» 16+  
08.00 Центральное телевидение 16+  
09.00, 11.00, 17.00 Сегодня  
09.20 У нас выигрывают! 12+  
11.20 Первая передача 16+  
12.00 Чудо техники 12+  
12.55 Дачный ответ 0+  
14.00 X/ф «Афоня» 0+  
16.00 Своя игра 0+  
17.20 Следствие вели... 16+  
20.00 Итоги недели  
21.10 Маска 12+  
00.00 Звезды сошлись 16+  
01.30 Я - шоу Филиппа Киркорова.  
Постановка Franco Dragone 12+  
04.15 Т/с «Пятницкий. Глава вторая»



04.30 Пасха Христова 12+  
08.00 Местное время. Воскресенье  
08.35 Устами младенца 12+  
09.20 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+  
10.10 Сто к одному 12+  
11.00 Большая переделка 12+  
12.00 Аншлаг и Компания 16+  
13.55 X/ф «Бриллиантовая рука» 12+  
16.00 X/ф «Идеальный брак» 12+  
20.00 Вести  
22.00 X/ф «Вторжение» 12+  
00.40 X/ф «Герой» 12+  
02.45 X/ф «Черновик» 12+



6.40 X/ф «ОНА ВАС ЛЮБИТ» 12+  
8.00 X/ф «СОНАТА ДЛЯ ГОРНИЧНОЙ»  
9.55 X/ф «ОПЕКУН» 12+  
11.40 Геннадий Ветров. Неудержимый децибел 12+  
12.30 События  
12.50 Любимое кино. Верные друзья  
13.15 X/ф «ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ»  
15.15 X/ф «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ» 12+  
17.30 X/ф «УЛИКИ ИЗ ПРОШЛОГО. ЗАБЫТОЕ ЗАВЕЩАНИЕ» 12+  
Детективы Анны Князевой  
21.00 Великая пасхальная вечерня.  
Трансляция из храма Христа спасителя



07.30 Пять ужинов» (16+)  
07.45 «Подари мне жизнь» (16+)  
11.55 «С меня хватит» (16+)  
15.55 «Верь своему мужу» (16+)  
20.00 «Моя мама». Т/с (16+)  
02.45 «Осколки счастья-2» (16+)  
06.15 Эффекты Матроны (16+)  
07.05 Домашняя кухня (16+)

**Объявление**

**Покупаем автомобили в любом состоянии.**

**Тел: 89086555916**

**Соболезнование**

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким, в связи с уходом из жизни замечательного человека, любимой жены, мамы и бабушки Зинаиды Сильвестровны Кошкаревой – ветерана труда.

**Районный Совет ветеранов, МО «Союз пенсионеров России».**

**Соболезнование**

Администрация Молькинского муниципального образования выражает глубокое соболезнование заведующей детского сада с.Молька Бондаревой Анастасии Сергеевне в связи со смертью матери Ивановой Валентины Александровны.

**АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на неделю с 26. 04. 2021г. по 02.05.2021 г.**



**Овен**

Наконец и на вашей улице наступит праздник! Возможны повышение по службе, удача в делах, получение прибыли. Идеальное время, чтобы начать делать накопления. Также сейчас хорошо устанавливать выгодные связи. Займитесь этим в ближайшее время.

**Весы**

В вашей семье воцарятся мир и спокойствие. Теперь вы сможете обратить внимание на иные сферы жизни. Например, займитесь рабочими вопросами. Сейчас вы можете проявить себя так, чтобы начальство заметило вас. Лучший день для карьерных свершений - 30 апреля.

**Телец**

Вы не сможете получить деньги, на которые так рассчитывали. Однако в остальных сферах жизни у вас все будет отлично! Период идеален для коротких поездок за город. В отношениях с родственниками будьте сдержанны, даже если захочется дать волю эмоциям.

**Скорпион**

На этой неделе вам придется не раз отстаивать собственную точку зрения. Будьте настойчивы! Велик риск поссориться с близкими друзьями. Пропускайте мимо ушей критику, которую сейчас могут высказывать окружающие. Лучше займитесь повышением самооценки.

**Стрелец**

Энергии у вас будет столько, что вы сможете буквально горы свернуть. Сейчас можно заниматься решением всех важных вопросов. Не забывайте также про здоровье: период благоприятен для медицинских обследований. Держите связь с детьми: не упускайте их из вида.

**Козерог**

Приятный сюрприз ждет вас с 28 апреля по 2 мая. Подумайте, как им воспользоваться, чтобы получить максимальную пользу. Отдых сейчас должен быть пассивным. Позвольте себе набраться сил для новых свершений. Сейчас никаких ремонтов и генеральных уборок!

**Водолей**

Возможно, сейчас вы окажетесь на распутье. Сделайте паузу: не принимайте никаких решений споряча. Во всем проявите умеренность - от денежных трат до выражения эмоций. На работе также действуйте предельно аккуратно. Начальство за вами наблюдает.

**Рыбы**

Самое время сесть на диету для тех Рыб, кто имеет лишний вес! Сейчас килограммы будут уходить быстро. Не впадайте в депрессию, даже если повод для этого будет. Держите нос по ветру: только в этом случае вы достигнете успеха. 2 мая готовьтесь к важной встрече.



**Поздравляем с 85-летием**

Нину Николаевну  
Щербакову - жительницу с.Мальшевка.

Столько лет отсчитал  
Слишком стремительная жизнь!

И этого ничтожно мало,  
Судьбу же не оставить...

Но мы сегодня поздравляем  
Вас с долголетием от души,  
А не прошедшие считаем,  
Хоть и счастливые деньки.

Желаем крепкого здоровья,  
И настроения не терять,  
А внуков, правнуков любовью  
Его все время подкреплять!

Здоровья Вам, бодрости, тепла родных и близких!  
Низкий, земной поклон Вам.

**Администрация РМО «Усть-Удинский район»,  
Усть-Удинский районный Совет ветеранов**

▼ Хорошая новость

# «Небо и земля...»

Именно так хочется сказать, сравнивая состояние Ново-Удинской участковой больницы в ноябре 2020 года с апрелем 2021-го. И все благодаря капитальному ремонту, что полным ходом идет сейчас в учреждении.

21 апреля мэр района Сергей Чемезов посетил объект, оценил ход ремонтных работ.

Напомним, «капиталют» больницу в Новой Уде за счет средств областного бюджета, выделенных год назад в сумме чуть более тридцати миллионов рублей. Реализация проекта рассчитана на два года, по ноябрь 2021-го. Однако ген.директор компании-подрядчика Арарат Чобонян намерен завершить работы уже к августу текущего года.

Видя, как быстро преобразуется учреждение (причем без ущерба качеству исполнения), начинаешь верить, что уже осенью больница и в самом деле начнет принимать пациентов в полную мощь.

Кстати, уже сейчас одно крыло её почти готово, осталась внешняя отделка. В минувшие выходные коллектив лечебного учреждения в него и перебрался, освободив занимаемые ранее кабинеты для ведения ремонтных работ.

- Намного удобнее работать стало, - улыбаясь, рассказывает главный врач больницы Валентина Потапова. - И аптечный киоск работает, и амбулатория. Вот только стационар пока не круглосуточно функционирует, но это ненадолго.

Покидая больницу, Сергей Чемезов и Галина Бакляк, глава Новоудинского сельского поселения, обсудили вопросы материально-технического оснащения обновленного объекта. К сожалению, на эти цели пока средства не изысканы. **Ирина Евдокимова, фото автора**



Управление Генеральной прокуратуры РФ по Сибирскому федеральному округу

## Остерегайтесь мошенников при использовании банковских карт!

### Запомните!



Если вам поступил сомнительный звонок, положите трубку и перезвоните в колл-центр вашего банка, его номер всегда указан на оборотной стороне карты

Не переходите по подозрительным ссылкам из сообщений – так вы можете попасть на мошеннический ресурс

При попытках мошенничества обращайтесь в полицию

### Как защитить карту от мошенников:



Никому не сообщайте реквизиты карты – ее номер, срок действия, трехзначный код на обороте, код подтверждения операции из СМС

Не храните данные карты на компьютере или смартфоне

Установите антивирусную программу на ваше устройство

Не передавайте карту незнакомым людям



# Готов к труду и обороне

14 апреля Центр тестирования ВФСК ГТО Усть-Удинского района на базе МКОУ Светлолобовской СОШ провёл приём нормативов комплекса ГТО. В сдаче нормативов приняли участие 40 человек (обучающиеся и учителя школы). Участники сдавали следующие нормативы:

- сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (в упоре о гимнастическую скамейку);
  - подтягивание из виса лёжа на низкой перекладине;
  - наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье;
  - прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
  - метание в цель мяча весом 150гр., спортивного снаряда весом 500гр. и др.
- Все ребята успешно сдали нормативы.

### Спортшкола Усть-Удинского района



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области Свидетельство ПИ № ТУ38-00348 от 13 мая 2011г.

Учредитель: МУ Администрация Усть-Удинского р-на Иркутской области  
 Адрес Учредителя: 666352 Иркутская обл. п. Усть-Уда, ул. Комсомольская, д.19  
 Адрес редакции, издателя: р.п. Усть-Уда, ул. Пушкина, 11. E-mail: civ11@list.ru  
 Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.  
 Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс: П17556  
 Отпечатано в типографии объединения «Облмашинформ» ООО «Бланкиздат»  
 Адрес типографии: 664009, г. Иркутск, ул. Советская, 109 г  
 Время подписания в печать: 23.04.2021г. 17.00  
 Установленное по графику: 23.04.2021г. 17.00  
 Фактическое: 23.04.2021г. 17.00

Выпускающая группа:  
 Верстка: Ю.Е. Бархатенко

Главный редактор:  
 И. В. Евдокимова  
 Тираж: 1000 экз.

16+